

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» освітньої кваліфікації фаховий молодший бакалавр з економіки, підготовлену для впровадження в Жовтководському промисловому фаховому коледжі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Ознайомлення з Освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства» спеціальності 051 Економіка освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» свідчить про те, що у цьому нормативному документі узагальнено зміст фахової передвищої освіти, зокрема відображаються цілі професійної підготовки, визначаються загальні та спеціальні компетентності, які має здобути фахівець у галузі економіки. Зміст програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньо-професійної програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

В освітньо-професійній програмі були враховані потреби потенційних роботодавців - впроваджено курсову роботу з навчальних дисциплін «Економічний аналіз» та «Фінанси підприємства». Відповідно акцент програми на формування навичок аналізу економічних процесів виробничо-господарської діяльності підприємств в умовах посилення конкуренції та кризових ситуацій, пошуку шляхів виходу з них через прийняття вірних економічних рішень, що забезпечує відповідність програмних результатів навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів.

Доцільним є зміни щодо укрупнення освітніх компонент і зменшенні їх обсягу за кількістю. Так були інтегровані та об'єднані вісім навчальних дисциплін в чотири : «Фінансовий облік та управління витратами», «Охорона праці та безпека життєдіяльності», «Фінанси та податкова система», «Основи маркетингу та ціноутворення» .

Таким чином скорочена кількість навчальних дисциплін, проте не втрачена якість підготовки здобувачів освіти.

А наявність у вибіркового блоці навчальних дисциплін за вибором, як у межах навчального закладу, так і в межах окремої спеціальності, дає змогу здобувачам освіти будувати власну освітню траєкторію.

Таким чином в програмі в повній мірі реалізовано компетентнісний, системний та інтегрований підходи, принципи особистісно-орієнтованого спрямованого на результат навчання.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена колективом циклової комісії економічних дисциплін Жовтководського промислового фахового коледжу Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки і практики, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр з економіки».

Керівник планово-економічного відділу

КП «Жовтководський водоканал ДОР»,

голова екзаменаційної

(атестаційної) комісії зі спеціальності



Кривошей О.Л.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» освітньої кваліфікації фаховий молодший бакалавр з економіки, підготовлену для впровадження в Жовтководському промисловому фаховому коледжі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Необхідність підготовки кваліфікованих кадрів з питань економіки підприємства, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці набуває особливого значення в сучасних умовах господарювання.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» спеціальності 051 Економіка освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» розроблена після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності з урахування потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до специфіки регіону.

Набір компонентів програми в цілому дозволяє реалізувати визначені компетентності та програмні результати навчання з метою підготовки фахівців, здатних вирішувати економічні питання як на рівні окремого підприємства, так і на рівні регіону чи галузі.

Програма є збалансованою і забезпечує не лише профільну підготовку здобувачів освіти, а й уможлиблює реалізацію міждисциплінарних зв'язків та набуття навичок системного та критичного мислення.

Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів цілком відповідають меті освітньої програми та правильно і в логічній послідовності вивчення введені в неї.

Послідовність вивчення дисциплін, написання курсової роботи та проходження навчальних та виробничих практик є логічно виправданими.

Так написанню міждисциплінарної курсової роботи з навчальних дисциплін «Економічний аналіз» та «Фінанси підприємства» наприкінці 6 семестру навчання передуює проходження навчальної практики на ЗОТ у 5 семестрі та технологічної практики на початку 6 семестру, а підготовці до здачі кваліфікаційного іспиту - переддипломна (предкваліфікаційна) практика.

Вважаю, що здобувачі освіти внаслідок засвоєння та виконання рецензованої освітньої програми у повному обсязі можуть здійснювати економічний аналіз, проводити відповідні розрахунки та приймати управлінські рішення, а також реалізовувати набуті навички соціальної комунікації у своїй професійній сфері.

Відтак, оцінюю представлену освітню-професійну програму «Економіка підприємства» спеціальності 051 Економіка освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» розроблену колективом циклової комісії економічних дисциплін Жовтоводського промислового фахового коледжу Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара позитивно і рекомендую її впровадження в освітній процес.

Економіст з планування ПЕВ ДП «СхідГЗК»,
керівник технологічної
та предкваліфікаційної практик,
випускниця ЖВПФК ДНУ ім. О. Гончара



[Handwritten signature]
Кочерга В.О.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» фахової
передвищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань
05 «Соціальні та поведінкові науки» освітньої кваліфікації фаховий молодший
бакалавр з економіки, підготовлену для впровадження в Жовтоводському
промисловому фаховому коледжі Дніпровського національного
університету імені Олеся Гончара**

Сучасні умови розвитку підприємницької діяльності в Україні ставлять на порядок денний багато питань, розв'язання яких потребує комплексних знань в економічній сфері. Масштабні реформи, складні соціально-політичні процеси та розвиток Євроінтеграції є додатковими факторами впливу на економічну ефективність промисловості країни. У зв'язку з цим вимоги до сучасного економіста стають більш розширеними. Від нього вимагається не лише знання про перебіг господарських процесів на підприємстві, а й вміння оцінити вплив цих процесів та можливі наслідки на економіку держави в цілому і також на зовнішньоекономічному рівні.

Саме таких фахівців готує Жовтоводський промисловий фаховий коледж Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Розроблена колективом циклової комісії економічних дисциплін та фізичного виховання вище вказаного навчального закладу освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» фахової передвищої освіти освітньої кваліфікації фаховий молодший бакалавр з економіки за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» ставить за мету підготовку кваліфікованих фахівців у сфері економіки, які володіють фундаментальними знаннями та професійно-орієнтованими вміннями щодо аналізу та оцінки економічних явищ і процесів та здатні вирішувати типові професійні завдання у господарській практиці.

Вважаємо, що впровадження даної програми в освітній процес буде корисним і для навчального закладу, і для потенційних роботодавців, і для промисловості регіону в цілому.

Директор ТОВ «Темп»
м. Жовті Води
Дніпропетровської області

Лісковський А.М.

